
 
 

 

 
Mława, dnia 6 kwietnia 2022 r. 

 

Do Wykonawców 

                                                                                           

 

Dotyczy zamówienia publicznego oznaczonego numerem WI.271.12.2022 pod nazwą:  

„Poprawa efektywności energetycznej poprzez wymianę istniejącego oświetlenia 

sodowego na energooszczędne LED na terenie Miasta Mława”  

 

Zamawiający  informuje, że w dniu  05.04.2022 r. wpłynęły  następujące  pytania: 

 

 

Pytanie  nr 1 

Zamawiający w specyfikacji technicznej zawarł zapisy zobowiązujące użycie opraw 

oświetleniowych posiadających konstrukcję z profili oraz blach aluminiowych, zabezpieczona 

przez anodowanie. Czy Zamawiający zaakceptuje oprawy o konstrukcji wykonanej  

z wysokociśnieniowego odlewu aluminium malowanego proszkowo? Dzięki takiemu 

rozwiązaniu oprawa jest trwalsza, a ponadto ciepło z oprawy jest lepiej odprowadzane,  

co przedkłada się bezpośrednio na żywotność całej oprawy. 

 

Odpowiedź do pytania  nr 1: 

Zamawiający utrzymuje zawarte w SIWZ zapisy dotyczące użycia opraw oświetleniowych 

tzn. oprawy powinny być wykonane z konstrukcji i blach aluminiowych zabezpieczonych 

przez anodowanie w kolorze słupa. Nie dopuszcza się zabezpieczenia opraw za pomocą 

malowania proszkowego. 

 

Pytanie nr 2: 

Zamawiający w specyfikacji technicznej nie uwzględnił współczynnika mocy na poziomie 

cos Φ>0,9x. Wykonawca proponuje zastosowanie zapisu określającego współczynnik mocy 

na poziomie cos Φ>0,97, zapis taki pozwoli to wyeliminować produkty z zasilaczem niskiej 

jakości praktycznie niwelując konieczność kompensacji mocy biernej, a co za tym idzie 

płacenia kar za jej pobór. Rozwiązanie takie jest korzystne dla Zamawiającego z punktu 

widzenia gospodarności, którą zobowiązany jest kierować się przy wydatkowaniu środków 

publicznych. 

 

Odpowiedź do pytania nr 2: 

W specyfikacji technicznej faktycznie został pominięty współczynnik mocy dla opraw 

oświetleniowych, w związku z czym w SIWZ dodaje się zapis: „Wymagany współczynnik 

mocy dla opraw ma wynosić: ≥ 0,95“.  

 W związku z powyższym zaproponowana wartość cos Φ>0,97 jak najbardziej spełnia 

wymagania powyższego zapisu. 

 

 

        Z upoważnienia  

        Burmistrza Miasta Mława 
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